

ٹیفیک کیٹس ایوارڈز اور سرٹیفیکیشن

1- ملٹ ٹریڈز کو فریڈ کونسل نے دو سو ایشیائی کمپنیز جو کہ ایک ارب سے کم میں ہیں، بہترین قرار دیا ہے۔

جاپان، انڈیا، جاپان اور آسیان کی بہترین کمپنیز میں سے ایک ہونا اعزاز کی بات ہے۔ یہ اعزاز ہمارے ورکرز، ایسوسی ایٹس، وینڈرز اور ڈیلرز کے ٹیم ورک کی وجہ سے حقیقت بنا ہے۔ ہم اپنے کسٹمرز کے خاص شکر گزار ہیں جنہوں نے ہماری بنائی ہوئی اشیاء پر اعتماد کا اظہار کیا ہے۔

2- بہترین کارپوریٹ رپورٹ 2002ء

25 جولائی، 2003ء انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان اور انسٹی ٹیوٹ آف کاسٹ اینڈ اینڈ مینجمنٹ، اکاؤنٹنٹس آف پاکستان نے اپنے کارپوریٹ ریویو میں انجینئرنگ سیکٹر میں ملٹ ٹریڈز کی سالانہ رپورٹ برائے سال 2002ء کو بہترین کارپوریٹ رپورٹ کے اعزاز سے نوازا۔ اس سیکٹر میں کمپنی نے پہلی پوزیشن حاصل کی ہے۔ اس ایوارڈ کے اجراء سے اب تک لگا تار تین دفعہ کمپنی مذکورہ ایوارڈ حاصل کر چکی ہے۔ یہ ایوارڈ وفاقی وزیر خزانہ و معاشیات نے کراچی میں 25 جولائی 2003ء کو ہونے والی ایک تقریب میں دیا۔

3- ٹاپ کمپنیز برائے سال 2009ء

ہر سال کراچی شاک اپ کیٹیجنگ ٹاپ کمپنیز کا انتخاب ایک جامع طریقہ کار کے مطابق کرتی ہے۔ جو کہ ڈیوڈنڈ پے آؤٹ، ریٹرن آن ایکویٹی اور کمپلائنس وولسٹنگ ریگولیشنز اور گڈ کارپوریٹ گورننس پر مشتمل ہے۔ اپ کیٹیجنگ کی طرف سے اس ایوارڈ کا دیا جانا کمپنی کی عمدہ کارکردگی کا مظہر ہے۔ ملٹ نے فنانشل سال 2009ء میں کراچی شاک اپ کیٹیجنگ کی ٹاپ کمپنیز میں سے نویں پوزیشن حاصل کی۔ لیتھ الدین انصاری (سی ای او) نے صدر اسلامی جمہوریہ پاکستان جناب آصف علی زرداری سے ایوارڈ حاصل کیا۔

4- ملٹ ٹریڈز کو پیڈ نے سب سے زیادہ 42,000 ٹریڈز کو بنانے کا ریکارڈ قائم کیا۔

ملٹ ٹریڈز نے 30 جون، 2011ء کو ختم ہونے والے چیلنگ سال میں سب سے زیادہ 42,000 ٹریڈز بنانے اور سیلز کرنے کا ریکارڈ قائم کیا۔ کمپنی کی سیلز پچھلے سال کی سیلز سے 4.5 فی صد بڑھی ہے جو کہ 40,140 ہے۔ کمپنی کا مارکیٹ شیئر بھی 56 فی صد سے 60 فی صد ہوا جو کہ ملٹ ٹریڈز کے کسٹمرز کا اعتماد کا مظہر ہے۔ اس موقع کو منانے کے لیے (سی ای او) ملٹ نے 42,000 ویں ٹریڈز کی چابی ایک سادہ تقریب میں جو کہ کمپنی کے اندر ہی منعقد کی گئی کسان کے حوالے کی۔ لیتھ الدین انصاری نے اس موقع پر کہا کہ اس چیلنگ سال میں ریکارڈ سیلز اور مارکیٹ شیئر میں اضافے کا حصول ایک چیلنج تھا۔ کیونکہ اس سال کے آغاز میں غیر معمولی سیلاب آیا اور بعد میں ٹریڈز کے پرزہ جات پر 17 فی صد جی ایس ٹی کا نفاذ کیا گیا۔ انہوں نے مزید بتایا کہ کمپنی کو ایٹمی اور نئے ماڈل کے ٹریڈز جو کہ پاکستان کے کسانوں کی ضروریات پوری کرتے ہوں مناسب قیمت پر متعارف کرواتی رہے گی۔ انہوں نے تمام کسٹمرز کا شکریہ ادا کیا اور کمپنی کے ورکرز، ملازمین، وینڈرز اور ڈیلرز کو مبارکباد دی۔